

三一華人基督教會

2024-2025 年冬季中文成人主日學課程簡介(十二月至二月) 11:00AM-12:15PM

福音班 (107 教室)

耶穌-人類的出路和希望！

今天我們處在一個動盪不安的時代，人們的內心總在尋求平安和喜樂，但卻常常陷於憂患和不安。你可能會問：為什麼會這樣？我們有出路有希望嗎？本季福音班將採用寇紹涵牧師的短講系列，配合詩歌和小組討論解答你心中的疑惑。盼望藉著這一切向福音朋友介紹聖經中所啟示的最重要的信息：耶穌-人類的出路和希望！

誠請對福音有興趣的朋友一起來參加！也歡迎對傳福音有負擔的的弟兄姐妹來參加！

初信造就門訓班 (102 教室)

使徒行傳、腓立比書

這是特別為初信剛受洗的弟兄姊妹所安排的信仰造就班。在本季度，我們會閱讀和討論福音。旨在建立每日讀經禱告的個人靈修習慣，並學習把神的話應用在平常的生活中。誠摯邀請剛受洗入會以及有興趣的弟兄姊妹參加。

聖經紮根系列 (106 教室)

約翰福音

約翰福音是全本聖經中最熟悉的書卷之一，清楚明白地教導了耶穌基督是神的兒子。然而即或如此熟悉的一卷書，其中還有無盡的寶藏等待挖掘。為此我們計畫三到四個學期來精讀約翰福音。我們的學習重點將是約翰福音的文字本身，關注於福音書內部各部分發展的邏輯關係與約翰福音與聖經其它書卷——尤其是新約其它約翰作品（約翰書信與啟示錄）和舊約書卷的關係。我們的目標是盼望通過這樣的學習來揭示約翰福音深層的救贖歷史結構，加深我們對本福音書論述耶穌基督是神兒子的理解，從而對我們在基督裡屬靈生命的意義有更深遠的認識。

基要神學 (101 教室)

信仰告白及要理問答

基要神學主日學著重教導改革宗的信仰告白及教理問答，為弟兄姊妹提供更深入的基要真理的詮釋。這一期我們將要學習《新城要理》。《新城要理問答》在《日內瓦教理》、《威斯敏斯特小教理問答》、《威斯敏斯特大教理問答》、尤其是《海德堡教理問答》的基礎上，內容來自 22 位歷代神學家和 20 位當代牧者。該教理問答透過 52 個以福音為中心的問題，涵蓋了正統基督信仰的核心教義，語言精煉，以便於學習。

這一期我們將要學習《新城要理》的前半部分，內容涵蓋上帝、人的受造與墮落、律法、基督、救贖、恩典。

聖約神學 (105 教室)

聖經裡有一個主題故事，是關乎神如何俯就卑微自己，藉著眾先知向祂的子民表明了祂要作他們的神，救贖和治理他們的故事。聖經裡用以闡述這神聖救贖與同在的故事最自然的主題就是聖約。聖約神學主日學旨在幫助學員建立聖約的觀念，藉著這樣的視角來理解聖經，希望學員對三一神的應許與救贖有更深切的認識，並有確信知道神必信實保守屬於祂的人，愛他們到底。神的信實、權能、恩典等屬性也會彰顯，帶領人來到祂面前敬拜祂！學員也將被提醒自己在神的面前有立約的責任，是理所當然地獻上自己，當作活祭為主所用。

粵語主日學 (126 教室)

奇妙的馬太福音 十二個專題

馬太福音是第一本福音書，其寫作目的是為了揭示主耶穌是彌賽亞，是來自大衛後裔的猶太人的王。它也是為了讓猶太人相信耶穌基督確實是他們期待已久的彌賽亞。第 1-4 章主要講述耶穌的奇蹟誕生以及圍繞他早年生活的事件。第 5-25 章講述了耶穌從施洗約翰的禁令到他死在各各他的事工。這些章節對我們對耶穌基督的認識至關重要，也是我們對神在地球上作為完美人生活的認識。這些段落包括耶穌著名的登山寶訓、無數的神蹟以及對所有願意跟隨的人的無價教導。第 26-28 章包含耶穌的死亡和復活。這些章節介紹了「好消息」的真相，以及耶穌如何將世人的罪轉嫁到自己身上。這是一個唯獨透過相信基督耶穌在十字架上所完成的工作而得救的中心主題。只有透過祂的死、埋葬和從死裡復活，拯救才有可能，這一切都是為了罪人。我們將學習馬太福音的十二個專題。